



## 《龟兔赛跑》新编

金桥双语实验学校城中校区五(4)班  
锡报小记者 仲媛媛

自从上次兔子输给了乌龟，兔子们就被贴上了“好吃懒做”“爱睡懒觉”“半途而废”等各种的“标签”。兔族为此被嘲笑了整整一百年，决心跟乌龟再战一次。

比赛开始了，裁判大老虎一吹哨子，兔族选手小野兔就一阵风似的立刻跑得没了影。而乌龟呢，哨子的回音消失了它才抬脚。可就在兔族都以为自己赢定了的时候，乌龟突然没了影子，草地上只有一缕烟轻轻飘走了。

小野兔跑着跑着，突然感觉背后一凉，然后自己被冻在了地上，除了脸以外，其他部位都结结实实地冻在了地上，一动也不能动，只能趴在地上干着急。这时候小野兔听见背后有声音，回头一看，乌龟一脸不屑地看着小野兔：“让你们之前嘲笑我们慢，现在……等着再被笑话一百年吧！”小野兔就这么眼睁睁地看着乌龟一溜烟跑了，心里很不是滋味。

两个小时，太阳终于晒化了小野兔身上的冰，它赶紧冲向终点。

这时乌龟正拿着奖杯开心地走来走去呢。小野兔却在这时叫了起来：“犯规！犯规！犯规！犯规！乌龟它犯规！”原来，乌龟找人一路跟踪小野兔，半路用制冰机冻住了它。真相大白，犯规的乌龟被取消了优胜资格，从此只敢缩着脖子见人。

(指导老师：朱娟)

## 我的“热心肠”爷爷

金桥双语实验学校城中校区五(6)班  
锡报小记者 郁添博

我的爷爷是一名老党员，他头发已经花白，脸上布满了皱纹，个子小小的，十分精瘦。但他的眼睛炯炯有神，说话干脆有力，而且十分能干，又乐于助人。

令我印象最深的是他帮人修锁。那天，邻居刚出门倒垃圾回来，想进门，但怎么开都开不开门锁，急得团团转，因为他家里的厨房还开着火在炖汤。这时爷爷正好经过，问邻居怎么了？邻居急忙把事情告诉了爷爷。爷爷听了二话不说，赶紧回家把工具箱取来帮邻居开锁。

只见他把螺丝刀插进门锁洞里，两手快速转动，再轻轻撬动，可是门锁还是打不开。爷爷又拿起铁榔头，有节奏地敲起来，门锁慢慢开始松动，再用螺丝刀把螺丝拧下来，锁头就拆了下来，可以先开门进屋了。爷爷让邻居赶紧进屋关火，他就继续修锁。他把门锁的零件分开放在地上，拿起一件就眯着眼睛看一会，再想一下应该按照什么顺序安装。他全神贯注地拼装着，手上已经沾满了油污，额头上冒出了一大片晶莹的汗珠。我看到了，急忙给爷爷擦汗，爷爷冲我会心一笑。终于完工了，他轻轻舒了一口气。

邻居非常感谢爷爷，想送东西给爷爷当谢礼，但是爷爷摆摆手，说：“小事，小事，邻居之间帮忙是应该的嘛！”

“热心肠”的爷爷还经常帮人修水电，搬东西，谁都夸他能干、乐于助人。在他的“热心肠”下，邻里关系更加和睦了，他也希望有更多的人变成“热心肠”。

(指导老师：赵国平)

## 游灵谷洞

金桥双语实验学校城中校区  
五(5)班  
锡报小记者 朱笑萱

国庆期间，我和家人一起去游览了宜兴的灵谷洞。

灵谷洞是一个巨型的石灰岩洞，以“洞中有山，绚丽多姿”闻名。

刚进洞，一股凉气就扑面而来，我急忙穿上外套。下了台阶，走到开阔的平地，一眼就看到了“迎客松”，它其实是块石头，因为形状与黄山上的迎客松样子非常相似而得名。其实溶洞的景观名字都是人们想象出来的。

左转之后，我们听见了“哗哗”的流水声，走近一看，原来是一个微型瀑布，瀑布在灯光的照耀下，不仅显得十分晶莹剔透，还泛着金光。一直向前走，我们来到了一个叫“水晶宫”的地方。这里可真美：“水草”上盖着一座“宫殿”，仔细一看还能看见“龙椅”呢！

最后我们来到“荷花岩”，这里的岩壁上凸出来几块形状类似荷花的石头，灯光照到上面，就映出一朵朵“荷花”。欣赏完“荷花”的美景，我们上了台阶，凉意慢慢退去，一束光射入我们眼睛，原来是到出口了。

(指导老师：袁彩霞)

## 我心爱的仙人掌

金桥双语实验学校城中校区  
五(1)班  
锡报小记者 张恺劼

每个人都有自己喜爱的东西，而我最喜爱的则是我外公亲手种的仙人掌。

仙人掌全身墨绿墨绿的，椭圆形的身体上长着一根根直而硬的小刺儿，活生生的就是一只淘气可爱的小刺猬。仙人掌不像牡丹那么华贵，也不像水仙那么婀娜，但它朴实无华，拥有着坚韧不拔的品质。

一天中午，晴空万里，我正在津津有味地阅读。突然，天空一下子变了脸，乌云密布，大雨即将来临，而我却沉浸在书中，丝毫没有察觉。只听见一声炸雷，倾盆大雨随即而至，一下子把我从书里揪了出来。我心急如焚，赶紧跑向阳台，大喊：“不好了，仙人掌要遭殃了！”飞快地把它抢回屋里，左顾右看，还小心翼翼地用纸巾吸干了土里的水，生怕它淋坏了，看着它安然无恙，我心里终于舒坦了下来。

这就是我家的仙人掌，它已经成为我生活中不可缺少的一部分。

(指导老师：华康)



## 鹦鹉“八哥”

金桥双语实验学校城中校区  
五(3)班  
锡报小记者 李海洋

我家的鹦鹉全身的羽毛都是嫩绿色，而它的喙和爪子却是红色的。它特别喜欢说话，我说什么，它就跟着说什么，简直就是一个“变音复读机”！我给它取了一个名字叫“八哥”。

每天八哥都会在屋里飞来飞去，一见到我就立刻飞到了我的肩膀上，我摸着它光滑的羽毛，说了一声：“你好啊，小可爱！”它眨了眨它那圆溜溜的大眼睛，看了看我，随后也说了一声：“你好啊，小可爱！”

每当我们吃饭的时候，就会拿一些米粒给八哥，它也不吃，冷不丁飞到餐桌上，把头伸进碗里啄米粒吃，好像在说：“你们没有给我应有的家庭成员的待遇。”

八哥喝水时的样子也常常使我们发笑。我们将水放到八哥的鸟笼里，八哥立刻大步走上前，把整个头都浸在水里，喝了个痛快。结果，八哥的整个头都变得湿漉漉的，像是给自己洗了个头。

八哥一直都是我最好的朋友。



## 漫“画”老师

金桥双语实验学校城中校区  
五(1)班  
锡报小记者 范逸星

今天，我要“画”的老师是我们的语文老师——华老师。浓浓的眉毛下是一双炯炯有神的眼睛，高挺的鼻子，一张能说会道的嘴，组成了对我们时而严厉，时而和蔼的华老师。

华老师喜欢喝茶，每次上课上到精彩之处，他都会时不时地喝一口茶。在他的课堂上，仿佛茶能解百问，只要品一口茶，就是再难的问题也能迎刃而解。

华老师的眼睛会说话！记得有一回，两个同学在下面窃窃私语，正巧被华老师看见了，华老师叫其中一个人起来回答问题，他慌忙站起来，紧张万分，再加上华老师用严厉的眼神死死地盯着他，仿佛在说：“上课不听，考试不会，害的是你自己呀。”那个人心虚地低下了头，从此，他就很少在上课讲话了。

华老师生动的课堂令我喜爱。有一次，华老师在讲课文《将相和》，在讲到蔺相如“完璧归赵”时，华老师用生动的语言，形象的表演，把我们带到了课文中，让我们身临其境。

这就是我们的华老师。

(指导老师：华康)



## 小猫“毛球”

金桥双语实验学校城中校区  
五(6)班  
锡报小记者 马佳琳

我家养了一只猫咪，因为它蜷起来像一个毛绒绒的圆球，所以就叫它“毛球”了。

毛球是一只狮子猫，浑身的白毛长得垂到地上，站姿犹如狮子。它还拥有一对鸳鸯眼，十分好看！它身手敏捷、警觉性高、性格温婉且善解人意。

毛球刚来我家时才三个月大，当时它十分胆小，什么东西响了一下，它就会一下子跑进了小窝，许久不敢出来。后来，毛球的胆子越来越大，也与我越来越亲密了。现在就算我把它抱在怀里，仔细地抚摸它暖和的毛，它也不害怕。

毛球经常和我一起玩，每天放学回到家，它就会跑过来，蹭着我的脚，对我“喵喵喵”地叫，好像在说：“主人主人，一天不见，我好想你呀！”每次写完作业，毛球就会和我一起玩游戏。

毛球是我的好朋友，我真喜欢它！

(指导老师：赵国平)

## 路灯

金桥双语实验学校城中校区五(2)班  
锡报小记者 乔奕涵

路灯普普通通，并没有太多人注意到它的用处。它每一天都在不动声色地发光，站在道路两旁照着车流和行人。在大家都进入了梦乡的深夜，只有它还在屋外下着雨的黑暗夜晚闪烁着细小而坚定的光辉。它把所有的光亮都平分给他人，一视同仁，日复一日。

我喜欢路灯，我更喜欢有这种品质的人，老师们都是。虽然他们在茫茫大海中并不起眼，但是每个人都在默默地奉献。每一位教师都是伟大的。而许许多多的他们在一起便可以使天空亮如白昼，创造出通向幸福的光明大道。

## 我的乐园

金桥双语实验学校城中校区  
五(4)班  
锡报小记者 谢泽宇

我的乐园是家里的院子。

院子里长着许多花草，每到了春天，你仔细闻一闻，就能闻到一缕淡淡的清香，还有蜜蜂经常飞过来采蜜，美丽极了。

院子的东南角有几棵果树，到了秋天，金黄的叶子就会像一只只黄蝴蝶一样飞舞下来，而果子越长越好。每到这个时候，爸爸就会架好梯子，爬到树上去剪果子。

院子的中间有一张石桌和几张石凳子。这里是夏天吃晚饭的桌椅。因为在屋里太闷热了，所以我们搬到外面吃。我们一家说说笑笑，快乐极了。

院子的东北角有一个狗窝，里面有两只换毛期的小狗。它们的狗毛乱飞，让我又好气又好笑。我扔进去一只袋子给它们当玩具，谁知袋子刚扔进去没多久，就被这俩货撕成了碎片。

这就是我们家的院子，它伴着我成长。

(指导老师：朱娟)